



Руководители округа обсудили с родственниками погибших участников СВО обустройство Аллеи Героев | Фото Елены Седельниковой

## СВЯТОЕ МЕСТО

АДМИНИСТРАЦИЯ ОКРУГА ВЫПОЛНИТ ОБЩЕЕ  
БЛАГОУСТРОЙСТВО МЕСТ ЗАХОРОНЕНИЙ УЧАСТНИКОВ СВО

С начала специальной военной операции на коркинском кладбище, по инициативе главы округа Натальи Лощининой, появилось памятное место – Аллея Героев. Здесь покоятся наши защитники, отдавшие жизнь за Родину.

Барвара Шестакова

В июле Наталья Александровна встретилась с родными погибших военнослужащих, чтобы обсудить благоустройство солдатских могил.

На первой встрече представитель компании по изготовлению памятников предложил изготовить постаменты из чёрного гранита и сделать единую надгробную плиту для всех военнослужащих из белого или чёрного камня. Однако многим жёнам и матерям эта идея пришлась не по душе. Родственники хотят уединённое местечко для каждого.

Выслушав все пожелания, глава поручила подготовить новый проект. Планировали начать благоустройство уже нынешним летом, но аномальные осадки, вызвавшие подтопления во многих территориях округа, не обошли стороной и «город мёртвых».

Некоторые участки кладбища оказались затопленными. Ежедневно служба коммунального сервиса откачивает образовавшиеся лужи, несколько дней работали круглосуточно, но грунтовые воды всё равно поднимаются. Направлена дополнительная техника на усиление. Одна из задач – не допустить подтопления Аллеи Героев, – объясняет Наталья Лощинина на второй встрече с мамами погибших военнослужащих. – Сложившаяся ситуация не позволит нам в этом сезоне

“

«Планируем сделать единый комплекс на Аллее Памяти, создать святое место, где на долгие годы сохранятся имена наших героев – участников Великой Отечественной войны, специальной военной операции, воинов-интернационалистов, а также памятники жертвам репрессий и погибшим горнякам и шахтёрам».

Наталья Лощинина

выполнить благоустройство, но мы начнём его уже в следующем году.

Семьи военнослужащих решили, что хотят сами выбрать и сделать места, где обрели последний приют их сыновья, мужья и братья.

– Наши любимые заслужили достойную Аллею, но мы хотим сами оборудовать всё так, как понравилось бы им. Они все разные, поэтому и места захоронений пусть немного отличаются. Мы постараемся придерживаться одного стиля в выборе монументов и оградок, но одним нужны цветники, другим – столики, третьим – лавочки. Все сошлись на том, что хорошо бы установить флагшток с российским флагом – это главный атрибут военных, – озвучила мнение родственников Елена Игорев-

на, мама погибшего контрактника Никиты Громова. – В первую очередь необходимо отвести воду от могил. Несколько раз нам привозили отсев, помогли его разровнять неравнодушные коркинцы, полицейские, активисты, выступающие за традиционные ценности славянских народов – «Русская община» и «Северный человек».

Руководители округа учли желание родственников, но заверили, что администрация займётся благоустройством территории – отводом воды, отсыпкой, дорожками между участками, озеленением, освещением и видеонаблюдением. Основные работы начнутся летом следующего года. Вопрос с могилами, где покоятся одинокие военнослужащие, муниципалитет возьмёт на себя.

– Привезём щебень и организуем масштабный субботник на Аллее Героев. Не будем нанимать подрядчиков, а сделаем всё с земляками сами. Привлечём сотрудников администрации, депутатов, студентов, жителей – доброе дело объединит всех, – заверила Наталья Лощинина.

Также обсудили будущий мемориал погибшим участникам СВО и пришли к единому мнению, что его необходимо установить на Комсомольской площади.

– Планируем сделать единый комплекс на Аллее Памяти, создать святое место, где на долгие годы сохранятся имена наших героев – участников Великой Отечественной войны, специальной военной операции, воинов-интернационалистов, а также памятники жертвам репрессий и погибшим горнякам и шахтёрам. Чтобы потомки знали, читали и помнили тех, кому обязаны жизнью, – подвела итог глава округа.

## ВЫБОРЫ

### Подарят колонки и фоторамки

По инициативе губернатора Челябинской области для впервые голосующих избирателей подготовлены сувениры на память об этом историческом событии – портативные колонки.

Елена Ромайкина

Впервые голосующий избиратель – это гражданин, проживающий на территории Челябинской области, которому исполнилось 18 лет в период с 18 марта по 8 сентября 2024 года включительно.

Сувенир вручат сразу после голосования на избирательном участке.

Те, кто проголосует дистанционно (ДЭГ) сувенир смогут получить 7 или 8 сентября на своём избирательном участке по месту регистрации. Для этого необходимо быть включённым в список ДЭГ и предьявить скриншот о голосовании с портала Госуслуг.

Всего в Челябинской области на предстоящих губернаторских выборах впервые смогут проголосовать порядка 20 000 человек, а в Коркинском округе – 280 человек.

Для первых про-

голосовавших многодетных семей на каждом избирательном участке – эксклюзивные фоторамки.

Необходимо в полном составе (мама, папа и не менее трёх несовершеннолетних детей) прийти на избирательный участок 8 сентября. Вы можете рассказать стихотворение или спеть песню, или показать другие свои таланты.

Первая семья на каждом избирательном участке, выполнившая условия, получит приз и памятную фотографию об этом важном событии.



## ФЕСТИВАЛЬ

### Большая семья

Сегодня, 4 сентября, на площади им. Ленина с 12 до 20 часов пройдёт масштабный фестиваль «Челябинская область – большая семья».

Мария Баум

Для вас будут работать площадки разных ведомств.

Министерство здравоохранения – обследование от узкопрофильных специалистов – невролога, эндокринолога, кардиолога, дерматолога, а также УЗИ и ЭКГ. Проведение экспресс-тестирования на уровень глюкозы и холестерина в крови, ВИЧ-инфекцию.

Министерство социальной защиты – консультации от сотрудников управления семей с детьми, ветеранов, участников СВО и членов их семей о предоставляемых мерах социальной поддержки; проведение мастер-классов для взрослых и детей (рисование на воде Эбру, изготовление саше, свечей; интерактивная программа «Детский телефон доверия»).

Министерство труда и занятости познакомит с вакансиями территории и проведёт собеседование с коркинцами, заинтересованными в трудоустройстве.

Министерство спорта – сдача норм ГТО.

Министерство образования – проведение профес-

сиональных тестирований, консультаций специалистов-профориентологов, мастер-классы по выявлению талантов и склонностей детей; демонстрация ресурсов и проведение активностей «Движения первых».

Главное управление молодёжной политики – патристические мастер-классы «Приближаем Победу» (создание сухого душа, браслетов жизни); интерактивные просветительские игры на темы: социальное проектирование, добровольчество, креативные индустрии, молодёжные сообщества).

Общественная приёмная губернатора Челябинской области – консультации и решение вопросов, возникающих у жителей Коркинского округа.

Министерство культуры – организация мастер-классов (текстильная кукла, роспись по дереву, прядение на прялке, лепка), мастер-класс по игре на музыкальных инструментах (гитаре, скрипке, аккордеоне).

На центральной площадке фестиваля организуют развлекательную и культурную программу для детей и взрослых, ярмарочную торговлю.